
Інформація про виконання Комплексної програми  

Відповідно до основних завдань діяльність управління економічного та 

інтеграційного розвитку в галузі міжнародного співробітництва спрямована на 

забезпечення реалізації державної політики у сфері зовнішньої політики, 

транскордонного співробітництва, міжнародної технічної допомоги. 

В основі Програми є система заходів, виконання яких повинно створити 

сприятливі умови для налагодження міжнародного співробітництва, реалізації 

євроінтеграційної політики на рівні міста та залучення міжнародної технічної 

допомоги. 

Європейська інтеграція 

На виконання Указу Президента України, завдань Програми та з метою 

інформування громадськості міста про Європейський Союз та євроінтеграційні 

прагнення України щороку у травні місяці в місті організовувались тематичні 

заходи до Дня Європи.  

З метою вивчення думки громадськості міста на офіційній Інтернет-сторінці 

виконавчого комітету проводилось опитування щодо необхідності популяризації 

міста. Інформація використовувалась в підготовці друкованих промоційних 

матеріалів. Підготовлено серію радіопередач про поріднені міста Івано-

Франківська «Дружба народів», що транслювались на радіо ТРК «Вежа» до 

Міжнародного дня поріднених міст.  

За проведену роботу в напрямі інтеграції та пропагування європейських 

цінностей у 2012 році місто отримало чергову нагороду Парламентської Асамблеї 

Ради Європи – Почесний знак. Місто Івано-Франківськ потрапило до трійки 

українських міст, що отримали цю почесну нагороду. Підготовлено подання для 

отримання найвищої нагороди ПАРЄ – Призу Європи. 

 

Міжнародна співпраця  

На виконання одного із пріоритетних напрямів Програми, а саме 

«організація та координування дій, спрямованих на підтримку економічної, 

культурної та освітньої співпраці з містами зарубіжжя, сприяння в започаткуванні 

зв’язків з міжнародними організаціями та муніципалітетами» протягом дії 

Програми організовано 71 міжнародних візитів представників виконавчого 

комітету, депутатського корпусу, працівників культури, спорту і освіти до 

поріднених і партнерських міст за кордоном. Наше місто відвідали 115 іноземних 

делегацій.  

Великого значення у розвитку міжнародної співпраці набувають ділові 

зв’язки між підприємствами і окремими підприємцями нашого міста з партнерами 

за кордоном, зокрема у поріднених містах. З метою налагодження ділового  

партнерства організовуються міжнародні інвестиційні ярмарки, форуми, зустрічі. 

Таким чином, представники ділових кіл нашого міста брали участь у економічних 

заходах, що проводились в польських містах Хшанув, Люблін, Кошалін, Жешув. 



Понад 40 представників поріднених і партнерських міст взяли участь у 

Міжнародному інвестиційно-економічному форумі „Партнерство і перспектива”, 

що проводився в м.Івано-Франківську у 2011 році. Протягом дії програми для 

представників ділових кіл нашого міста було організовано 2 українсько-словацькі, 

2 українсько-польські та 1 українсько-американський бізнес-форуми. Для участі у 

церемонії вшанування лідерів економічного розвитку міста «Тріумф» 

запрошуються представники торгово-економічних місій дипломатичних 

представництв іноземних держав в Україні, торгово-промислових палат, 

поріднених та партнерських міст. В результаті цієї роботи розширилась 

міжнародна мережа ділового партнерства Івано-Франківська. Зокрема, вже під час 

форумів було підписано 4 міжнародні угоди і протоколи про наміри 

співробітництва з місцевими організаціями, підприємствами.   

Протягом дії програми проводилась активна культурна співпраця з 

польськими містами Жешув, Свідніца, Люблін, з Новосольським повітом, 

латвійським містом Єлгава, чеським Пршеров. Завдяки міжнародній співпраці в 

галузі освіти активізувалось співробітництво навчальних закладів Івано-

Франківська з освітніми закладами за кордоном, зокрема Польщі, Латвії. Івано-

франківські школярі неодноразово мали змогу відпочити та оздоровитися за 

кордоном в рамках укладених угод про співпрацю в містах Польщі, Чехії, Литви.  

Станом на 01.10.2013р. місто Івано-Франківськ має документально 

оформлені поріднені зв’язки з 22 містами зарубіжжя, серед яких міста Польщі, 

Угорщини, Чехії, Росії, Румунії, Білорусі, Литви, Латвії та США. Щороку у 

березні-травні проводиться робота з питань організації участі іноземних делегацій 

міст у відзначенні річниці від Дня заснування міста Івано-Франківська. Участь у 

святкових заходах беруть офіційні делегації з поріднених міст, дипломатичних 

представництв в Україні. У 2012 році під час святкових заходів в парку культури 

та відпочинку ім. Т.Шевченка було відкрито «Кільце поріднених міст», де 

представники поріднених міст висадили дерева – символи своїх міст. 

З метою вдосконалення партнерських зв’язків, вчасного планування і 

належної підготовки міжнародних заходів щороку розробляється Календарний 

план співпраці з порідненими та партнерськими містами. Для узгодження дій 

План співпраці погоджується із закордонними партнерами. Для широкого 

інформування громадськості План розміщується на офіційній Інтернет-сторінці 

виконкому міської ради (українською і англійською мовами). 

 

Міжнародна технічна допомога  

Одним із основних напрямків міжнародної співпраці є транскордонне 

співробітництво. Так, з початком дії нового Європейського інструменту сусідства 

і партнерства ЄС активізувалася співпраця в рамках програм транскордонного 

співробітництва. Протягом дії Програми спільно з порідненими містами Польщі 



та Румунії було підготовлено близько 20 спільних проектів, з них 

реалізовано/реалізуються  наступні: 

1. «Покращення екологічної ситуації у місті Івано-Франківську та області 

шляхом запровадження технології екологічного збору та переробки 

твердих побутових відходів на основі досвіду міста Бая Маре, Марамуреш 

(Румунія)» Програми транскордонної співпраці Угорщина-Словаччина-

Румунія-Україна. Загальна вартість проекту -  569,2 тис.євро.  

2. «S.O.S – безпека співжиття людей та безпритульних тварин на польсько-

українському прикордонні: Львів, Люблін, Луцьк та Івано-Франківськ» 

Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна. 

Загальна вартість проекту -  888,5 тис.євро 

3. «Інвестиція в культурі. Системні заходи на користь культурної освіти» 

Програми транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна. 

Загальна вартість проекту -  159,95 тис.євро 

4. «Східноєвропейські перлини: створення та просування продуктів міського 

культурного туризму в транскордонному просторі» Програми Угорщина-

Словаччина-Румунія-Україна. Загальна вартість проекту -  23,25 тис.євро 

5. «Карпатська мережа кулінарної спадщини» Програми Угорщина-

Словаччина-Румунія-Україна. Загальна вартість проекту -  475,8 тис.євро 

6. «Спільна мережа співпраці у сфері культури та соціального розвитку міст 

польсько-українського кордону» Програми транскордонного 

співробітництва Польща-Білорусь-Україна. Загальна вартість проекту -  

31,783 тис. євро. 

7. «Студент з ініціативою. Вектор енергозбереження» Програми 

транскордонного співробітництва Польща-Білорусь-Україна. Загальна 

вартість проекту -  232, 604 тис. євро. 

8. «Покращення надання адміністративних послуг населенню 

транскордонних регіонів шляхом створення мережі центрів надання 

адміністративних послуг та розвитку співпраці Луцького Центру надання 

адміністративних послуг, Івано-Франківського Центру надання 

адміністративних послуг та Люблінського Бюро обслуговування 
мешканців» Програми транскордонного співробітництва Польща-

Білорусь-Україна. Загальна вартість проекту -  468,6 тис.євро. 

9. «Inter_Urban - Транскордонна база даних індикаторів моніторингу процесу 

сталого розвитку на територіях міст Бая Маре, Румунія та Івано-

Франківськ, Україна» Програми транскордонної співпраці Угорщина-

Словаччина-Румунія-Україна. Загальна вартість проекту -  30,608 тис. 

євро. 

10.  «Управління відходами, які біологічно розкладаються, в містах Бая Маре 

(Румунія), Івано-Франківськ та Коломия (Україна)» Програми 



транскордонної співпраці Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна. 

Загальна вартість проекту -  114,82 тис. євро. 

 

Протягом дії Програми, за рахунок впровадження проектів МТД, додатково 

до бюджету міста залучено понад 10 млн. грн.   

Враховуючи значний бюджет вищезгаданих програм транскордонного 

співробітництва та інших донорських організацій виникла необхідність 

оптимізації роботи з грантовими проектами. З цією метою було підготовлено 

рішення виконкому міської ради «Про створення робочої групи з питань 

підготовки та реалізації грантових проектів». Для підвищення кваліфікації як 

членів робочої групи, так і для інших працівників структурних підрозділів 

виконкому і сільських рад приміських сіл проводилось навчання з питань 

проектної діяльності. В результаті чого, щороку структурними підрозділами 

виконкому готуються проектні пропозиції для участі у Всеукраїнському конкурсі 

проектів і програм розвитку місцевого самоврядування. У 2013 році Конкурсна 

комісія відібрала до фінансування проект «Організація збору небезпечних 

відходів в процесі сортування твердих побутових відходів в місті Івано-

Франківськ», розроблений управлінням економічного та інтеграційного розвитку.   

 Маючи на меті участь у конкурсах проектів, що фінансуються ЄС, було 

здійснено реєстрацію виконавчого комітету міської ради у міжнародній системі 

PADOR. Реєстрація виконавчого комітету як потенційного апліката збільшила 

граничну суму проектних пропозицій і розширила можливість участі міста в 

проектах МТД як партнера. 

 

 

Начальник управління  

Економічного та інтеграційного розвитку      Б.Білик 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Вик.О.Шийчук 

Тел. 55-20-65 

 

 


